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ZÁPIS Z  JEDNÁNÍ KOORDINAČNÍ SKUPINY SOCIÁLNÍCH SLUŽEB 
ORP VRCHLABÍ 

 
KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOC. SLUŽEB ORP VRCHLABÍ 

 

 

 
Datum jednání:  30.10.2024  
Místo jednání:    on-line forma 
Čas jednání:      13:00 – 14:00 hodin 
Aktivita:              Dotačního programu sociálních služby ORP Vrchlabí na rok 2025 
 

 
PŘÍTOMNÍ: 
- Cupáková A., Plašil A. , Mgr. Tauchmanová J., Hawlová E (MÚ Vrchlabí), Bartoš P., Bc. 
Mašková R. (MÚ Hostinné), Mgr. Tauchmanová – Omrtová B.(Diakonie ČCE), Ing. Mašková 
S. (DD Vrchlabí) 
- omluveni: Ing. Dagmar Sahájková, pan Steklý, Bc. Ivana Šebková 
- host: Chlumová L. (MÚ Vrchlabí - zapisovatelka) 

 

Úvod: 

- z dnešního jednání Koordinační skupiny soc. služeb (dále jen „KSS“) jsou omluveni 
starostové Ing. Sahánková a pan Steklý (členové Hodnotící a kontrolní komise soc. služeb 
ORP Vrchlabí, dále jen „HKK“) – při jednání HKK 21.10.2024 dali mandát A. Cupákové, že 
může na tomto jednání tlumočit jejich souhlas s nastavením dotačního programu 

- je přítomno 8 členů, takže KS není usnášení schopná – A. Cupáková tedy požádá výše 
uvedené starosty o korespondenční hlasování po ukončení jednání. V případě souhlasu min. 
9 členů KS bude Dotační program v předložené podobě doporučen RM Vrchlabí a následně 
ZM Vrchlabí k přijetí. 

Aktuální informace k systému financování soc. služeb ORP Vrchlabí: 

- všech 16 obcí v ORP Vrchlabí přistoupilo k Fondu sdíleného financování sociálních          
služeb, z něhož budou finanční prostředky rozdělovány prostřednictvím Dotačního programu 
(viz bod níže) 

- smlouvy k Fondu sdíleného financování sociálních služeb jsou obcím rozeslány 

- pro všechny obce tak platí i zastropování (tj. maximální platby) za rok na Peč. službu a Os. 
asistenci - dojde k uzavření dodatků ke smlouvám obcí s  Peč. službami a Os. asistencí 
(maximální platby obcí za rok) 

Dotační program pro sociální služby ORP Vrchlabí na rok 2025: 

- členům Koordinační skupiny byly před jednáním zaslány materiály k dnešnímu jednání, 
konkrétně finální verze výzvy Dotačního programu sociálních služeb ORP Vrchlabí na rok 
2025, formulář Žádosti, vzor Veřejnoprávní smlouvy s poskytovatelem sociální služby. 
K těmto materiálům nebyly při jednání dotazy, A. Cupáková zmínila nejdůležitější aspekty 
nastavení dotačního programu – kritéria pro rozdělení finančních prostředků apod. 
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- Dotační program byl projednán s poskytovateli soc. služeb, souhlasí s ním členové 

Hodnotící a Kontrolní komise soc. služeb ORP Vrchlabí 
 
Usnesení: KS přijala návrh Dotačního programu sociálních služeb ORP Vrchlabí na 
rok 2025 dle předložených materiálů  a doporučuje orgánům města Vrchlabí jeho 
přijetí 
Hlasování: 9 pro (8x přítomných + 1x souhlas doplněn korespondenčně), proti: 0, zdržel 
se: 0             

    Další informace: 

- formální změna v Základní síti soc. služeb ORP Vrchlabí – Centrum duševního zdraví 
(služby pro duševně nemocné) – pobytová část bude přesunuta do služeb Soc. 
rehabilitace, pobytová forma Soc. rehabilitace tak bude nově oprávněným žadatelem do 
dotačního programu – KS vzato na vědomí 

 

Přílohy: 0 

         Zapsala: Chlumová L. 


